

все время, что я его невѣста, потому что онъ говорилъ со мной не какъ съ драгоценной игрушкой, а какъ съ равнымъ, — глубоко и серьезно, и, впервые, всецѣло открылъ мнѣ свою душу. До сихъ поръ мы говорили другъ съ другомъ все обѣ одномъ и томъ же, о нашей любви, о томъ, какъ мы счастливы. Но эти часы открыли мнѣ глаза, и въ будущемъ, когда я стану вѣрной спутницей его жизни, мы будемъ проводить много такихъ свѣтлыхъ часовъ, чтобы лучше узнать другъ друга, какъ это необходимо для двухъ сердецъ, собирающихся провести вмѣстѣ цѣлую жизнь.

25-го Августа.

Всѣ говорятъ, что я въ послѣднее время стала гораздо серьезнѣе; нѣть ничего удивительнаго, что непріятности, которыя я пережила, оставили во мнѣ глубокіе слѣды. Я сама чувствую себя болѣе зрѣлой, какъ будто я сразу стала гораздо старше.

Ахъ, я не хочу старѣть; я хочу быть молода, красива и очаровательна во всѣхъ этихъ прелестныхъ вещахъ, которыя я буду одѣвать, когда стану дамой! Какъ я буду хороша во всѣхъ этихъ прелестныхъ капотахъ, маленькихъ кокетливыхъ чепчикахъ! Я уже теперь успѣла замѣтить въ глазахъ Позднышева безграничное восхищеніе, когда онъ увидѣлъ меня случайно въ подобномъ костюмѣ. А теперь еще обстановка нашей будущей квартирки!